
Резюме 
 

 

Золотарьов Георгий Георгійович 

Коротка біографічна 
довідка  

Народився 28 березня 1947 року в м. Тірні Ауз, Росія. 1954 року 
пішов до школи. У 1965 році закінчив школу №24 робітничої 
молоді. Цього ж року вступив до Одеського держуніверситету ім. 
І.І. Мечникова, який закінчив у 1970, отримав спеціальність - 
Морський геолог (зйомка та пошуки корисних копалин) 

Освіта (вища)  1965 – 1970 Одеський державній унівеситет ім.. І.І. Мечникова 
отримав спеціальність - Морський геолог (зйомка та пошуки 
корисних копалин) 

Нинішнє місце роботи, 
посада 

УкрНЦЕМ - начальник бюро геоекологічних досліджень та 
організації морського моніторингу 

Науковий ступінь, вчене 
звання 

– 

Професійний досвід 
(перелік місць роботи, 
посади) 

1972-1973 участь у роботах Чорноморської геофізичної експедиції 
(ЧГЕ, Одеса) на плавучій буровій установці "Дніпро-1" у супроводі 
м/б "Прометей". Проводилися інженерно-геологічні дослідження 
під встановлення стаціонарних бурових платформ на структурі 
Голіцина в Чорному морі. Морське геологічне картування північно-
західної частини Чорного моря. Геологічні роботи у районі м. 
Піцунда. Пошуки пісків в районі Бакальської банки.Пошуки пісків 
в районі Бакальської банки (Каркінітська затока). Інженерно-
геологічні дослідження в районі аварії (Одеська затока) т/г 
"Моздок" та танкера "Лом". 1974-1980 - ЧГЕ НІС "Академік 
Губкін", НІС "Мечників" роботи в Чорному та Азовському морях - 
прямі методи пошуку нафти та газу.1981-1985 - Південна 
інженерно-геологічна експедиція (ЮМІГЕ), ніс "Неон" ніс "Аргон" 
висідання в Чорному морі Постановка автономних буйкових 
станцій для отримання відомостей (Напрями течій, темература. 
солоність морської води і т.д.) для обґрунтування можливостей 
бурових платформ на перспективних структурах. Ехолотна, сонарні 
та геоакустичні дослідження в місцях постачання бурових 
платформ.1985-1987 рр. - роботи на ніс "Ернст Кренкель" та ніс 
"Віктор Бугаєв" у північній Атлантиці та в Чорному морі. 1993 -
1997 участь у роботах ДДП "Одесморгеолгія" спільно з компанією 
"Вестернгеофізикал" на ніс "Вестерн Челенджер".1998 р. 
"ГЕОПРО" м. Гамбург роботи на НІС "Борис Петров" у 
Північному морі вивчення геологічної будови з метою пошуку 
нафти та газу. 
1999 р. - по теперішній час участь в експедиціях УкрНЦЕМ на НІС 
"Владир Паршин" НІС "Георгій Ушаков" та яхті "Аугусте Пікард" 
та маломірних судах у дельті р. Дунай.


